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I. Spywo tG 12 L 32 pytipp:

QG wyn pytiphg Wtoh L thnpph wwppbpnipjwl hwijwunhp phyp:

1) 20
2) —44
3) 20
4y 30

Gt wyn pytiph gnuiwnpp 5-h pwdwlbjhu vnmwgywo dGwgnpnnp:

)1
2) 4
3) 4
4) 0

G () wyn pytinph wiklwibko pnhwlnip pwdwlwpwnpn:

4 GGt wyn pytiph wibkGwihnpp pnhwlnip puqiwwwumhyp:

1) 96
2) 4

3) 384
4) 64
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3) 0
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IV. Lot wGhwjwuwpndp.

13 | 14

X

1) (1; +oo)
2) (—o0; 0]u(L; +0)
3) (—o0; 0)U(L; +0)

4 (01

14 | J2x-3<3

1) [15;6)
2) D

3) [—oo; —2—39:|

4) (-»;3)

15 | o2 <q

16 | log,,(6-x)<0
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Q-Gugpn A-hg B 800 i GwGwuwwnhl pun squgmguljh wtnp & wlgltn 8 duninud:
Cwipdnuil ujubtynig 3 dwd htinn qGwgpp C Jujwnpwlnd hwpunpuwpwp 1 dud
Juwlqbtg, nphg htnn wytjugltiny Gwuwmbtuywd wpwgnipynilp’ dwiwlGuyhi
hwuwy B juwjywpwG:

LwGh”® Yui/d k. qGugph wpwgnipyniG6 pun sugmguyh:

1) 100
2) 80
3) 50
4y 125

LwGp”yd & AC htnwynpnipjmGp:

1) 240
2) 150
3) 300
4y 375

Q-Gugpp CB dwliwwwphwhwwnywop pwGh® Yui/d wpugnipjudp wiguy:

1) 100
2) 125
3) 150
4) 120

bGspw’G dwiwluly dwfuubkg qGugpli AB Gwlwwwphh wnwohG Ytul whigGtnt hwdwn:

1) 5d
2) 5d48n
3) 4d
4) 4d 48p



VL. Smwot f(x)=

21

22

23

24

3x-1
X—3

dniGlyghw:

Quh] f pniGyghwgh npnpdwl wmhpnypn:

1) (-;3)

2) (-o; +0)

3) (o5 3)u(3+x)
4) (—oo; 0)u(0;+oo)

Qi f Pnilyghwjh wowlgjuip:

-10
(x—=3)°
3x-1
(x—=3)°
-8
(x=3)°
-8
(x-3)

1)

2)

3)

4)

Qb f Pnillyghwjh Ypphwmhjulwl Yanmbpp:

1) 2
2) 8
3) 1
4) smGh

QG f PniGyghwjh GJuqiwl Showljwptpp:

1) (-0 3)U(3;+x)
2) (—oo; 3)11(3;+oo)
3) smGh
4) (—oo; 3)



VII. 9Qniquhtinwqoh wilyjniGwuwghon hwjwuwn t Gpw Ynnitpnhg dtyhG, 06o Ynnidp 10 L,

25

26

27

28

wlymGGtphg sk 45°:
G-t gqniquhbnwqoh thnpp Ynnih Gpupnipyniln:

5
2) 6
3) 8

4) 52

G-t qniquhbnwqoh dwljtiptup:
1) 50

2) 100

3) 504/2

4) 252

Gn(t) gniquhtinwqoh Who wiyyniGwqoh tpuwpnipnilnp:

1) 15

2) 1072
3) 5J2
4) 510

Qb gniquhtinwqoh thnpp YnnuihG mwpjwo pupdpnipjwl tpupnipnin:

1) 5
2) 52
3) 10
4) 20



VIIL. UnGh dGnpnh ipwpnmipymén 10 t L hpdph hwppnipjwG htn fuqunid t 30° wlyjmG:

29 Qb YnGh pwupépnpniGn:

1) 5
2) 53
3) 52
4) 6

30 GGt YnGh hhiph Jwnwyhnp:

1) 53
2) 52
3) 5

4) 75

31 | QunGby YynGh owuwyp:

D 125!5#

12537
3
5007z
3
4) 1257

2)

3)

32 Qb YnGh ququpny wlglnn hwppnipjudp w6 hwwmniyph dwybkptup, npG

wibkGwuitod k:

1) 253
2) 5043
3) 50

4) 100



IX. Spqwd G A(L; 2), B(-3;1) b C(-5; 9) ytunbpp:

33 | Qulbk; AB+BC ytljwmnph YynnpphGumGhpp:

D {4 -1
2) {-4;7}
3) {-6;7}
4) {-4;11)

34 | Quit; AC ytywnph tpyupmpmniGp:

1) V13
2) V17
3) /65
4) /85

35 | Qun(t; AB L BC ytywunpGtph Yuqiwd wiyjntp:

1) 45°
2) 60°
3) 90°
4) 30°

36 | Qb b -G, tpt hwjwnGh t, np C Yhwp quuGymd kY = 2X+b mnnh Ypw:

1) 14
2) 1
3) 19
4) 90
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GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.

(c’:lr1 ) pywpwlwlywl ypngpuhwymd a, =10, a, =40, S, =275: Qwnlb n-n:

Qanlb a, =25-3n plnhwinip winwuil niGkgnn hwenpnuwwlnipjub npulywG

wlnwudbGtph pwlwyp:

Qb 9-h pwqiwwywwmhy pninp tpyGhy pytiph pwGwyp:

Qb wyl pwwb phyp, npp hwjwuwp £ hptG Gwunpnnn poinp pGuwyw pytiph

gniiwph %-hﬁ:
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XI. Spyud t log? x* <16 wGhwywuwpnuip:

41 Gt wihwjwuwpdwlp puwjwpwnpnn popnp wdpnn9 pytph gnuiwnpn:

42 Qb wihwjwuwpdwl OUL-hG sywwmiulng pytinh pwlwyn:

43 GOt wihwjwuwpdwlp pwjwpupnn wiklGwdto wipnn9 phyn:

44 GOt wihwjwuwpdwl monmuiGuph pwqinipjuln ywunwinn pnpnp wdpnn9 pytph

pwlwyp:
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XIL Spywdt f(x)=|x-2/-a| pmbyghwt, npntn a>0:

45 | Bh°wm L6 wprynp htnlyw) wnmyiGhpn:

1. f(2-a)=0:

2. [2+a; +) dhowlwypnid Hnilyghwl wénn k:

3. dmGyghwyh gpudhyp sniGh hwiwswihnpjwl wowlgp:

4. bnlyghw nbh Epumpbidnudh tptip Ytn:

5. QnympymG niGtG X-h Epkp wpdtp, npnlg nhiypnid pnillyghwjh wpdtipp hwjwuwnp £
a-h:

6. DbmGyghwjh wowlgjuip X=2-a Ytwmmd hwjwuwp t 0-h:
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XIII. Shppp puniuguo t tpym pwdGhg, n6n npmy, wowehG pudhGp 30 Lony wtih & qpph

46

47

48

49

Ytuhg L 25 % wtih k9 niGh, pwl Gpypnpn pudhn:

LwGh” tony k qpph wnwghl pwdhlp wytih gpph tpypnpn pwdGhg:

Opwlwl hwwuwn totp Jupguiny wwlytpup pwGh® opnud YYwpnw wipnng ghppp,
tipti wnwohl pwdhlp Yupnnud £ 20 opnid:

Lwah” ko niGh ghppp:

LwGh”® pyubywi t gpyby gpph wnwehl pwdGh tetipp hwdwpwywbihu:
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XIV. <ujwuwpwupmG utnuGh hhiptnp hwpwptpmd 66 hGswbu 3:4, huy pupdpnnipymGp
21 t: UtinwuGh shohG ghop hwjwuwn t Gpuw pwpdpnipjulp:

50 GOt utnuGh wiyniGwaqotph Juqiwo wiyjuwl wunmhdwlwjhl swhnp:

51 G-t utnuGh thnpp hhdph Gpwnpnipniln:

52 Qb utnubh dywltpbun:

53 Qb ubnuGhG wpnwqowod ppowlwqoh Jwnwynh tplupnipyniln:
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XV. Quit] wpnmwhw)jnnpjwl wpdbpp.

54 | XXX, + XX, ipt X -G L X,-p X2 —4x+2 =0 hujuuwpiwl wpiwwnGbpt ba:

55 | 414-65+3+45

56 25sin (2 arcsingj

57 log ; 7-log  8-log, 3
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XVI. Spjwdt (a-1)- 47 _g.2M41=0 hujwuwpnuip (@ -6 wwpwdbtup b):

58 Qan(ty a-h wyl wpdbpp, nph nhypmd 109, 5 phyp hwywuwpdw wpdwan

59 Gt a-h w)l pGwyul wpdtiplGtinh pwlwlyp, npnlg nhwypnd hwjwuwnpnidp niGh

Ghpwn Gpynt wpdwwm:

60 Gt a-h wyl wpdtipp, nph nhiypnid hwywuwpnuip niGh dhpwm tptp wpdwwu:

61 Gt a-h w)l pGwyul wpdtiplGtinh pwlwlyp, npnlg ghwypnd hwywuwnpnidp niGh

Ghpun ynpu wpdwwn:
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XVII. Quwuwpt] wnwownnuGpGtpp.

62 9niquhtin ninhnGtphg dtYh Yypw Gquwo t 5, hul dynwwp Jpuw® 4 Yan: Lwlh® towGlyymG

qnjnipjnil nilGh, npnGghg jnipuwpwlyjniph tptip ququpGtn k£ Gpwo Ytnbphg GaG:

63 0;1,2;3;4;5;6 pywlywGGtphg yuquynd GG pninp hGwpwynp hGquGh) pytipp (wnwig

pYwlwGGtph ypylnipjub): Mpwlghg pwGhub GG 5-h puqiwywnhy:
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XVII. Spywd L [cos x| =|cos3x| hwjwuwpnidp:

64 | Bh"wum tl wpynp htnlyw) wlnmiGhpn:

1. NT” -p hwjwuwpiwl wpdwwn

2. Qwywuwnpnidp hwdwpdtp st €0s X = c0s3X hwjwuwpdwp:

COS X = C0S 3X
3. {dwjwuwpnuip hwdwpdtp L hwiwlupqhG:
COS X = —C0S 3X

4. Qwyjwuwpndp hwdwpdtp b sin4x =0 hwjwuwpdwp:

5. {dwjwuwpnudp [O; 12] vhowlwjpnud niGh Shpwn 17 wpdwwn:

6. <wjwuupdwl jnipupwlsynip wpdwnh hwdwswhp YnnpnhGuwnGhph uyqplGuytnh
(juuniwdp wyn hwjwuwpdwl wpdwwn E:
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XIX.

65

ABCDAB,C,D, [unpwGupnh wilyyniGuqoh tpjupmpiniGp 6 t:
Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmiGtpp:

AC wyntGwuqhoG ninnuhwjwug & AB,D, hwppnipjup:

AB,D, hwppnipjutip hwwunijph dwltintiup 672 L:

AC L BB, uwgynn mnhnGtph htnwynpmpjmGp 243 t:

BD L AC ninhnGtph uqiwo walyjnilp 45%t:

D ququph htinwynpmpjnilGp AC wilyniGuqohg 2J2 &

AB,D, . BDC, hwppnipjniGGtph htinwynpnipynilp 2 t:
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